



# 万人空巷 抢格力

## 真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

省政府办公厅、省政府政策研究室

# 面向全省公开选调 12名公务员

星报讯(本报记者) 为拓宽选人用人渠道,吸纳优秀人才,省政府办公厅、省政府政策研究室面向全省县以上机关单位公开选调35周岁以下公务员12名,现场报名时间为

2015年4月10日至13日,报名地点设在安徽行政学院兴正苑一楼大厅。

详情可登录安徽省人民政府网(www.ah.gov.cn)、安徽省人力资源和社会保障厅网(www.ah.hrss.gov.cn)、安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn),查阅发布的《省政府办公厅、省政府政策研究室2015年面向全省公开选调公务员公告》。咨询电话:0551-62601915、62603178。

## 冒充导游带客逃票 被执法人员当场查获

星报讯(王安民 周宏伟) 3月15日,虽然九华山风景区风雨交加,但也无法挡住前往九华山广大游客们的脚步。一名无业人员竟冒充导游带客逃票,被执法人员当场查获。

当天上午10时许,来自九华山风景区周边的无业人员汪清(化名),在九华山山下遇到6名江苏游客,为了获得非法经济收入,汪清主动上前搭讪并谎称自己是一家旅行社的导游人员,不仅可以提供“免费导游”服务,还能以低于景区门票的价格,带6名游客进入九华山风景区。

经过一番精心策划,他带着6人走小路,爬山进入景区,企图绕过验票处,汪清带领的这支旅游团队一番“跋山涉水”后,正要获取游客支付价格不菲的“带路费”时,被景区管理执法人员当场查获。游客们后悔不已,管理人员对逃门票的游客及时补办了全额门票手续。对汪清的违法行为移交至公安机关进行严惩。

## 叔侄因地皮起争执 侄儿持刀砍伤婶娘

星报讯(周小友 记者 王汝华) 叔侄俩因一块地皮起纠纷,侄子竟持刀挥向叔叔家人。3月10日,怀宁县检察院以涉嫌故意杀人罪(未遂)将犯罪嫌疑人江某批准逮捕。

犯罪嫌疑人江某家与其叔叔江某某家中间隔着一块芭茅地。江某认为,该芭茅地属于自己家的,但是几年前其叔叔在其芭茅地上围起了围墙。为此,两家因芭茅地归属问题争论不休。年轻的侄子江某在外打工期间,一想到此事便愤愤难平,于是想着与其叔叔做个了断,出口恶气。

2014年12月底的一天,江某写好遗书,然后乘车回到老家。回家后,江某便拿着事先准备好的铁锤和菜刀,来到江某某家的围墙边,用铁锤敲打围墙。江某某妻子丁某发现江某在砸自己家围墙时,立马上前制止。岂料,江某拿起身边的菜刀朝婶娘头部砍了数刀,幸好未造成生命危险。经鉴定,丁某受伤程度为轻伤一级。

## 网上发帖诽谤他人 一女子被拘留5日

星报讯(刘兴勇 记者 曹开发) 近日,宁国市公安局西津派出所查处一起网络诽谤案件。

3月13日晚,宁国一女孩小元来到该市公安局西津派出所报警,称在宁国某网站上有诽谤自己的帖子,且该帖子内容子虚乌有,与事实严重不符,严重影响了自己的声誉。接到报警后,民警通过调查,确定了嫌疑人为本市女子小娟。

当晚,民警将小娟抓获,小娟对其网上诽谤他人的违法行为供认不讳。原来,小元是小娟现男友的前妻。因小元曾发信息给其男友及其父母,小娟认为小元说了自己的坏话,遂感气愤。于是,3月13日晚小娟便在宁国某网站上发了一条捏造的信息,称小元不守妇道、人品有问题等。目前,该帖子已被删除,小娟因诽谤他人被警方处以行政拘留5日的处罚。(文中人物均为化名)

## 阜阳地震救灾工作正在有序开展

星报记者实地探访,受灾转移人口全部得到妥善安置



3月14日14时13分,阜阳颍泉区发生4.3级地震,阜阳市立即启动应急预案,做好核查灾情、抢救伤员、转移群众、维护稳定等工作。截至记者发稿,地震造成15人伤亡,其中2人因伤势较重,抢救无效死亡,3人仍在医院治疗,其余10人经治疗已出院,受灾转移人口264人全部得到妥善安置。

■ 陈波 刘虎 巩彬 记者 杨文艺



李士付老人遇难现场

### 记者探访灾情较重的村子

3月15日上午,市场星报记者赶到颍泉区邵营镇,在该镇卫生院见到因地震房屋坠落物体致伤的颍泉区邵营镇的老人邵克田,地震发生时,老人正在自家门前的棚子前晒太阳,地震引起房屋晃动,老人受到惊吓后往外跑,被房屋上砖块砸中头部。记者见到老人时,老人意识模糊正躺在病床上输液。

上午10时,记者再次赶赴受灾较为严重灾区,在位于颍泉区伍明镇袁寺村椿树营自然村,死者刘素英的儿子告诉记者,地震发生时,房屋强烈震动,当时他的母亲刘素英正在过道中坐着,看到房屋震动,听到院子内的简易棚垮塌,急忙跑到院子内抱孙子,不幸被房顶上坠落的罗马柱砸中头部,老人被送往医院治疗无效死亡。

上午11时许,在颍泉区伍明镇袁寺村马庄自然村。李士付的侄子李锦泽向记者介绍说,李士付老人当时在邻居李英泽家串门、聊天,地震发生时,“轰隆”一声巨响,房顶上罗

马柱子整体坠落,老人被坠落的罗马柱砸中头部和胸部,老人的侄子李锦泽告诉记者,老人被砸中头部,鲜血直流,后送往阜阳抢救无效死亡。

记者走访发现,当地群众生产、生活秩序井然有序,在颍泉区伍明镇袁寺村椿树营自然村,镇村干部正在挨家挨户地对受灾房屋进行核查统计。

### 救灾工作正在有序开展

灾情发生后,省委、省政府以及省有关部门和阜阳市委市政府高度重视,省委书记张宝顺、省长王学军、省委副书记李锦斌,省委常委、常务副省长詹夏来在第一时间作出重要指示,及时部署应对工作,省委常委、副省长陈树隆,省政协副主席、省政府秘书长邵国荷及时赶赴阜阳指导抗震救灾工作。在京参加全国“两会”的阜阳市委书记于勇连夜赶回阜阳,直接到震区了解灾情,到医院看望慰问受伤群众。市长李平一直在一线指挥救灾工作。在省抗震救灾领导小组领导下,阜阳市抗震救灾指挥部按照要求,

精心组织,科学安排,全力以赴地做好抗震救灾工作,最大限度减少人民群众生命财产损失,维护正常生产生活秩序,保持社会和谐稳定。受灾人口264人全部得到妥善安置。

目前,阜阳市抗震救灾工作正在扎实有序推进,一是加强灾情核查,对居住在损坏或有隐患房屋中的群众及时全部转移,确保不发生次生灾害。二是实行救灾包保责任制和责任追究制,市领导包保到重点乡镇,颍泉区领导包保到村,震区一线开展工作,确保受灾群众有安身之所,保障抗震救灾工作顺利开展。三是妥善安置受灾群众,通过公房安置、投亲靠友、搭建临时帐篷等安置受灾群众,让受灾群众有房住、有饭吃、有干净水喝,有衣被,有病可医。四是强化医疗救治和防疫工作,全力做好震区伤病群众的救治,检查检测震区饮用水源和食品安全。五是强化社会稳定,加强震区治安管理和安全保卫,科学、专业发布相关地震信息,正确引导社会舆论,消除群众恐慌心理。

## 跨省跨境制售假“伟哥”涉案4.4亿

马鞍山侦破一起特大制售假药案,抓获犯罪嫌疑人53名

星报讯(吴军 记者 张发平) 一个地跨多省市及境外的制售假药犯罪网络,制售假冒“伟哥”等药品,涉案价值高达4.4亿元,从而引起公安部高度重视和督办。3月13日,马鞍山市警方公布了这起在马鞍山接到报案并成功侦破的特大制售假药案。

2014年7月,马鞍山市一家药房从外地购进了假冒的美国辉瑞公司“万艾可”(俗称“伟哥”),在该市进行销售。接到报案后,马鞍山

市公安局经侦部门立即循线研判,发现这是一个地跨皖、豫、浙、沪、粤多省市以及境外的制售假药犯罪网络。

案情上报后,公安部、省公安厅高度重视。去年10月11日,公安部在该市召开了“7·11”集群战役部署会,召集涉案重点省份参会。经过一个多月的深入侦查,各涉案地通力合作,共抓获犯罪嫌疑人53名,捣毁位于河南的机械化生产假药工厂1处、

制售假窝点30处,查封生产线7条,收缴假冒“万艾可”、“西力士”等品牌药物近3吨,包材辅料近2吨,涉案价值4.4亿元,彻底铲除了该犯罪网络,取得了2014年全国打击假药犯罪工作重大战果,并被公安部经侦局评为2014年度“打假”经典战役,有力地维护了我国在保护知识产权方面的国际声誉,美国辉瑞公司专门致电感谢。目前,该案涉及外省市嫌疑人均已移交当地公安机关查办。

(合)医广[2014]第12-1-62号

### 合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

### 合肥友好医院 计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)